IJIEKTPOHHbIE
TABJINLDbI



1.MynHUManNbHbLIN 3NIeMEeHT
3rIeKTPOHHOU Tabnuubl — 3TO:
AYeUnka

2. Appec s4enKn cCocTouT U3

UmeHUn cTondua m
HOMepa CTPOKMU

3. YTO MOXHO BHOCUTL B
AYEUKy?
Uncna, TekcT, dopmynbli




4. C yero HauumHaeTtcs chopmyna?
Co 3HakKka =

5. HTto MmoXxeT coaepxaTtb hopmyna?
3Haku apudpmeTU4eCcKunx onepauum,
KOHCTaHTbI, CCbINIKN Ha A4YEeNKMU,

byHKUUN

6. CKONbLKO siueeK coaepXuT
AvnanasoH

A1: C3 B aneKkTpoHHOU Tabnuue:
9 AAveek




Kak Ha3biBaeTcs BblaereHHbIU
2 aunanasoH?

0 B3:F7



ABCOJIIOTHbIE
CCblJIKU B
IJIEKTPOHHbIX
TABJIMLAX



3aKyrka

| A | Bl C | D | E

HaumeHoBaHn Konunyec LleHa 3a OOwas ueHa B Ob6uwas ueHa B pybnsix
€ MOKYIKM TBO ed. B eBpO  €eBpO

likach 5 100 =p2*c2 =D2*B9
conown. 10 45 =B3*C3 =D3*B10
Kpecrio komn. 10 3% =B4*C4 =D4*B11
Gryn 30 20 =B5*C5=D5*B12
onva s 5 15 =B6*C6 =D6*B13
Cron kah 5 4 =B7*C7 =D7*B14
VToro =cymm(D2:D7) =D8*B15

Kypc eBpo 40
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3aKyrka

| A | Bl C | D | E

HaumeHoBaHn Konunyec LleHa 3a OOwas ueHa B Ob6uwas ueHa B pybnsix
€ MOKYIKM TBO ed. B eBpO  €eBpO

e s 10 500 20000
Cton komn. 10 45 450

Kpecno komn. 10 35 350

0
0
Cryn 30 20 600 O
I 75 0
0
0

CTton KaHU. 5 43 21 5
NToro 21 90

Kypc eBpo 40
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3aKyrka

| A | Bl C | D | E

HaumeHoBaHn Konunyec LleHa 3a OOwas ueHa B Ob6uwas ueHa B pybnsix
€ MOKYIKM TBO ed. B eBpO  €eBpO

LLikacp 5 100 500 =D2*B9
Cton Komn. 10 45 450 =D3*B9
Kpecno komrn. 10 35 350 — D4*B9
om  ® 2  gpg =D5*B9

I 75 =Do6"B9
CTton KaHU. 5 43 2 1 5 — D 6* Bg
NToro 2190

Kypc eBpo 40
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ABCOJIIOTHAA CCbIJIKA

ITO CCblJ1IKa KOTopas
HE N3MEHSAETCA MPWU
KOMMPOBaHUN U
nepeHoce PopMynbl,
T.€. OCTaeTcH
NOCTOAHHOM.



ABCOJIIOTHAA CCbIJIKA
NMONYYAETCA U3 OTHOCUTENBHOW

Ona aToro nepea UMeHeMmM
cTonoua n nepea HOMepom
CTPOKM Heobxoanumo
NOCTaBUTb 3HaKU $

SF$5
SAS7



3aKyrka

| A | Bl C | D | E

HaumeHoBaHn Konunyec LleHa 3a OOwas ueHa B Ob6uwas ueHa B pybnsix
€ MOKYIKM TBO ed. B eBpO  €eBpO

LLikadp 5 100 500 =D2*$B$9
CTon koM. 10 45 450 =D3*$ B$9
Kpecro komn. 10 35 350 =D4*$B$9

L 30 20 600
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e 9 15 75
Crton KaHL. 5 43 21 5
froro 2190

Kypc eBpo 40
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HanmeHoBaHn Konunyec LleHa 3a

€ MOKYMKK TBO
LLikadp 5
CTton komnn. 1 O
Kpecrno komn. 10
Ctyn 30
[Nonka anga 5
KHUT

CTton KaHU. 5
NToro

Kypc eBpo 40

3aKyrka

| A | Bl C | D | E

OOwas ueHa B

100 500
45 450

39 350
20 600

15 75

43 215
2190

Ob6uwas ueHa B pybnsix

20000

18000
14000

24000
3000
8600

87600

el. B eBpO  €eBpo



Kakoun pesynbsrart OyaeT BblYUCIIEH B
a4yenke C2 nocrne KonMpoBaHUA B HEE
n3 a4enkn C1 qoopmynbl, KoTopas
COOEPKUT abCONOTHYIO U
OTHOCUTENbHbLIE CCbINKN?

15 25 =$A%1*B1

5 11 = $SA$1*B2 =55




Kakue 3Ha4yeHus byayT nosny4veHobl B
qyenkax B3 n B4, ecnu B aTn gyeunku

ckonupoBaTb coaepXnumoe s4yeek A3
n A4 coOOTBETCTBEHHO?

1 3 4
: 5 B1 Bg
_ _bl+ =10
3 =A1+A2 =
4 =$A$2+A2 =$A$2+B2 =1

Al



[IpakTnyeckas paboTta



